
微积分 A 期末第二次模拟考答案

一、填空题（每小题 2 分，共四小题，满分 8 分）
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二、选择题（每小题 2 分，共四小题，满分 8 分）

1. 答案为 B
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3. 答案为 C

A： 1
+∞ ��

� 1+�
� < 1

+∞ ��
� �

=− 2� 1
�
|1+∞ 收敛



B： 1
+∞ ��

�2 =− 1
�
|1+∞� 收敛

D： 1
+∞ �−������� < 1

+∞ �−��� =− �−�|1
+∞�� 收敛

4. 答案为 A
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三、计算题（每题 2 分，共 4 题，满分 8 分）
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四、（4 分）
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五、（6 分）



（1）d�� = πy2 ���� 则�� = � 2�−2 �
2�−1 � �−� sin � ��� = πe 1−2n π

2
1 + eπ

（2）总时间为 �
�0

在任意时刻 t，冰块质量为 M-mt

dW= μ M − mt gv0dt
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六、（7 分）

解：f x = �2
1
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f x 在 −1,0 , 1, + ∞ 上单调递增，在 −∞, − 1 , 0,1 上单调递减

极小值为 f −1 = f 1 = 0

极大值为 f 0 = 1
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七、（5 分）

解：（1）记�� � = �� + �2�+1 �� �� = �� + 2� + 1 �2� > 0

�� 0 = 1 > 0 �� −1 = �−1 − 1 < 0

∴ 存在唯一的��使得�� �� = ��� + ��2�+1 = 0

即方程�� + �2�+1 = 0 的解��是唯一的，且��ϵ −1,0

（2） �� �� = ��� + ��2�+1 = 0



��+1 ��+1 = ���+1 + ��+12�+3 = 0 用（1）的方法知��+1ϵ −1,0
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八、（4 分）

设 F x = −a
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�� � 在 −�, � 上连续，则一定可以取得最大值 M 和最小值 m
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